



GOBIERNO  
DE JALISCO



**ASEJ** AUDITORÍA SUPERIOR  
DEL ESTADO DE JALISCO  
P O D E R L E G I S L A T I V O

## FE DE ERRATAS

Fe de erratas de fecha 18 dieciocho de febrero de 2025 dos mil veinticinco de la Dirección General de Administración relativa al Anexo 5 “Propuesta económica” de la licitación Pública LP-SC-002-2025 “SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE MEDIANTE MONEDEROS ELECTRÓNICOS”, publicado en la página web de esta Auditoría: [asej.gob.mx](http://asej.gob.mx), el diecisiete de febrero de dos mil veinticinco.

**Página: 10, ANEXO 5 PROPUESTA ECONÓMICA, Concepto  
DICE:**

(...) SERVICIO DE SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE GASOLINA MAGNA/REGULAR MEDIANTE SETENTA Y CINCO MONEDEROS ELECTRÓNICOS BAJO EL ESQUEMA DE PREPAGO

**DEBE DECIR:**

(...) SERVICIO DE SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE MEDIANTE SETENTA Y CINCO MONEDEROS ELECTRÓNICOS BAJO EL ESQUEMA DE PREPAGO

  
GPGA

Fe de erratas de la Dirección General de Administración relativa al "Anexo 5" Propuesta Económica de la Licitación Pública LP-SC-002-2025 "SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE MEDIANTE MONEDEROS ELECTRÓNICOS", publicado en la página web de esta Auditoría: [asej.gob.mx](http://asej.gob.mx), el diecisiete de febrero de dos mil veinticinco.

Página 1 de 1